



踔厉奋发新征程 笃行不怠谱新篇

——热烈祝贺市五届人大五次会议胜利闭幕



众力并则万钧举,人心齐则泰山移。在市委坚强领导下,全体代表积极建言献策、扎实履职尽责,市五届人大五次会议圆满完成各项议程,昨日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、继往开来的大会,是一次团结民主、求实奋进的大会,是一次高效务实、风清气正的大会。大会审议通过了政府工作报告和其他重要报告,依法选举

产生了市人民政府市长、市人大常委会副主任和委员等,贯彻了党中央和市委的重要决策部署,总结了过去一年我市各项事业发展取得的新成就,明确了今年政府工作的基本思路和主要任务,是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的生动实践,凝结着全体代表的集体智慧,反映了全市人民的共同意愿,为奋力谱写重庆高质量发展高品质生活新篇章凝聚了磅礴力量。

不负重托绘蓝图,履行使命谋发展。大会期间,代表们以饱满的政治热情、强烈的责任担当,认真审议各项报告,议案,提交关乎全市发展大局和民生福祉的议案7件、建议1267件。(下转第三版)

市五届人大五次会议胜利闭幕

陈敏尔出席 胡衡华当选市长 张轩主持 王炯出席

重庆市第五届人民代表大会第五次会议



1月21日,市五届人大五次会议在庄严的国歌声中闭幕。 重庆日报记者 齐岚森 摄

共识,增强信心,充分彰显了中国特色社会主义民主政治的生机活力。大会高度评价过去一年全市工作,听取审议各项报告,通过各项报告的决议和《重庆市人民代表会议事规则》修订案,圆满完成了选举任务。大会期间,代表们提交议案7件,建议1267件。

张轩说,蓝图已经绘就,目标任务已经明确。在新的一年里,市人大常委会将在市委坚强领导下,带头贯彻落实好大会精神,认真执行本次大会通过的各项决议,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,始终践行全过程人民民主,努力打造让党中央放心、人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关和代表机关。

张轩说,今年是本届人大履职的最后一年,希望各位代表闭会期间不松劲、不懈怠,继续保持饱满的精神状态,慎终如始地站稳政治立场,履行政治责任,更加密切联系群众,向身边群众宣传好解读好大会精神,把大会形成的共识转化为推动重庆发展的行动和底气,让大会各项部署如期稳定落地见效,把蓝图化为美景,让憧憬变成现实。

在渝第十三届全国人大代表、市人民政府组成部门和市级有关单位负责人列席会议。有关领导,市人民政府秘书长、市政协秘书长应邀在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

民政府市长,市五届人大常委会副主任、委员及通过的市人大有关专门委员会主任委员面向国旗庄严宣誓。张轩在闭幕会上作了讲话。她指出,这是一次民主、团结、求实、奋进的大会。全体代表依法履职尽责,从严落实疫情防控要求,进一步凝聚

巫山党政代表团赴九龙坡区和广阳岛考察 探寻高质量发展“密码”

付嘉康调研交通控制性通道建设、通车前准备等工作



巫山党政代表团考察“万象城”。

化、生态产业化,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区。要进一步加强以五里坡国家级自然保护区为重点的生态保护,筑牢长江上游重要生态屏障。坚决打好污染防治攻坚战,守护好蓝天碧水净土。统筹山水林田湖草系统治理,不断提高森林覆盖率。加快形成以巫山云雨生态康养旅游度假区为龙头的生态康养产业体系,让绿水青山真正变成金山银山。

在乡村振兴中,坚持自然、原生态,以山水为背景,文化铸魂,尤其是在乡村建设中轻投入、重生态、植文化,将大昌湖湿地公园、下庄、宁江渡等建成创新发展、跨越发展的标杆。同时,希望广阳岛绿色发展有限责任公司与我县进一步深化交流与合作,在新征程中,助力巫山生态旅游、康养按下“快进键”,跑出“加速度”。

学习考察的时间只有短短一天,所到之处代表团都备受触动、深受感染,大家纷纷表示“坐不住了”。大家认为,通过考察学习,更加理解高质量发展的内涵,更加强化了“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感。

曹邦兴、付嘉康指出,此次考察是进一步深化对全市、全县发展定位、发展规划的认识,各级各部门要进一步增强推进巫山高质量发展的信心决心。下一步,要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察重庆重要讲话精神,按照全市“一区两群”协调发展部署,立足本地区、本部门实际,担当作为,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献力量和智慧。

期间,巫山党政代表团还考察了九龙滩“两江四岸”治理提升项目等。九龙滩区委书记李春奎,区长李顺,区人大常委会主任郑和平,区政协主席宋泓等陪同考察;县领导邓昌君、柴承刚、谭观银、刘大勇、陈松、刘海燕、水韦梁、乔溯、罗伟、王军一同考察学习。

本报讯(记者 肖乔)近日,县委副书记、县长付嘉康率县政府办公室、交通局、县财政局、交建集团等单位负责人,调研交通控制性通道建设、通车前准备等工作,强调施工安全与进度须“两不误”。

在金科至平湖桥连接道、宁江大道等地,付嘉康详细了解道路护栏安装、标识标线等后续施工进度。他强调,随着春节佳节临近,我县人流量、车流量会逐渐增多,道路交通顺畅是关系群众出行的重要保障。在保证安全和质量的前提下,要加快完善金科至平湖桥连接道、宁江大道这两条重要道路的后续施工,早一天完工投用,就早一天有效缓解其他道路的交通压力。同时,要提前做好通车发布预告,让市民知晓。

在调研白子溪大桥、桂花大道等地时,付嘉康听取了城建集团汇报的早阳重点道路建设进度、绿化规划等情况。他要求,在保质保量加快施工建设的同时,相关部门和企业要时刻绷紧安全弦、把牢安全关,统筹调度,科学施工,合理安排,在保障施工环境安全和作业人员安全的情况下,加快施工进度。道路绿化不仅能改善交通环境,还能美化旅游城市,提升巫山“颜值”。

付嘉康强调,要用心用情用功做好道路两旁的景观设计,突出巫山特色,体现巫山元素,达到一条道路就是一道风景的效果,以道路之美,延伸旅游城市之美;以道路之美,提升巫山“颜值”。县领导杨幸一同调研。

全国脱贫攻坚楷模毛相林发朋友圈带货

下庄村 50 万斤柑橘迎来丰收

本报讯(记者 向君玲)1月20日,记者获悉,得益于精心管护,下庄村的柑橘基地终于迎来了6年来首次丰收。

眼下正是柑橘大量上市期。记者在下庄村看到,基地里一派忙碌景象。眼看连阴雨天气就要来临,20余名正在采果的村民纷纷加快了手上的动作。

就在前一日,全国脱贫攻坚楷模,下庄村党支部书记、村主任毛相林在朋友圈为下庄柑橘带货:“各位朋友,年前下庄村还有20万斤柑橘上市,欢迎前来采摘、采购……”

对于下庄村村民来说,这是他们6年多来首次迎来丰收。“这场丰收确实来之不易。”看着一筐筐黄澄澄的橙子摆满地,毛相林感慨地说,自“天路”修通后,他就绞尽脑汁带领村民发展产业,历经两次失败后,才探索出“三色”经济,即蓝色(劳务输出)、绿色(西瓜)、橙色(纽荷尔)。

而柑橘产业的发展,并非一帆风顺。

由于劳动力不足、管护技术不到位,2015年种下的650亩纽荷尔,多年来产量甚微,让人股的98户村民十分着急,毛相林也感到压力重重。

2020年,经县政府牵线搭桥,重庆浙乐农业开发有限公司来到下庄村,统一承接了柑橘的管护和销售。下庄柑橘基地开始推行先进栽培管理技术和绿色防控模式,从修剪、整形、施肥、除草等方面着手对果园进行改造,并用了微生物肥料、物理杀虫技术……变化开始一点点发生。

“病虫害少了,产量起来了,现在一个枝头像挂五六个果子,大小匀称、颜色鲜艳,加上我们这里日照充足、昼夜温差大,橙子口感也好了很多,细嫩化渣、酸甜适度。”毛相林说,经过一年多的精心管护,如今果园终于迎来丰收,预计产量50万斤以上。

(下转第二版)

